



浙江卫视《男生女生》、《娱乐星空》主持人
简历:黑龙江人,1985年出生,狮子座。毕业于浙江传媒学院。

左岩:我是超级红娘,可我找不到男朋友

“我喜欢红了之后大家都认识我的感觉,可是越来越忙的工作让自己的烦恼也越来越多了。我自己做的是红娘吧,可男朋友却找不到了,失眠越来越厉害了,颈椎病越来越严重了……”

大学时就小有名气

2004年的时候,左岩还是大一学生,就去参加了中央电视台的《挑战主持人》,并获得了周冠军。这是非常不错的成绩,这也是她第一次进演播厅,第一次拿起话筒。

对于其他主持人来说,左岩的一路都很顺利,在学校的时候她就参加许多主持活动,学校20周年庆典的大型活动她参与主持,2006年的时候就开始在浙江卫视《奇开得胜》中担任主持。她身边有许多这样的锻炼机会。所以现在大家镜头里看到的这个刚毕业的女孩子,已经很老练了。

苦恼的“左红娘”

主持《男生女生》,左岩几乎把全国的各个城市都跑遍了,“最忙的一次连续录了七天节目,换了四个城市。一年最起码坐50次飞机,都已经是VIP了。”左岩是这四个主持中年龄最小的一个,她说自己压力很大,经常压力大到失眠。

在《男生女生》里,她的任务就是帮每个来报名的人找到心目中的另一半,已经有“左红娘”之称了,不过左红娘困惑的是自己什么时候能找个男朋友,“我绝对不能找这个圈里的,两个人都忙成这样,还怎么过日子。”

“有一次实在是感觉太寂寞了,把电话本从头翻到尾,居然就找不到一个好好聊天的男性朋友”,看得出来,坐在对面的“左红娘”是有点苦恼。

很闹的吃面故事

左岩是个东北女孩,一个人在杭州,平时生活起居都要自己照顾自己。经常录完节目回家睡得昏天昏地,醒来第一件事就是随便套件衣服,戴个框架眼镜,到附近的面摊吃碗面。

“那个面馆很小很小,没什么装修,很简陋。结果还被一个人认出来了,拉着要签名,我整个人拉里邋遢的,根本没什么心情说话,就让老板把面包了,拿到家里去吃,结果跑到门口,面还打翻了……”

尽管有时候被观众认出,成了她生活中的一点小麻烦,但左岩说自己很享受这个红的感受,她就是喜欢被折腾。



浙江卫视《我爱记歌词》、《男生女生》、《娱乐星空》主持人
简历:杭州人。1981年出生,双鱼座。毕业于浙江广播电视大学播音主持专业。1999年加入经济之声电台银泰户外直播室《银泰音乐旋风》节目,主持生涯即将迎来第十个年头。

华少:我不会忘记两岁大的儿子那天对我说的话

很多人都看到过,银泰门口有个电视台的直播室。但很少有人知道,当年那个在里面眉飞色舞的青涩少年就是华少。那时,他还在念书,每天往返于小和山和武林广场之间。

现在的华少已经是浙江卫视的当家主持,但有一天,一条短信真的让他怒了……

曾经坐镇银泰门口

华少是土生土长的杭州人,大学学的是播音主持。他应该是个勤奋的学生,上大学的时候,学校在城西的小和山,大一的时候就给自己找了个主持的活干。“那个时候交通91.8刚创立,在银泰搭了个户外直播室。那时候91.8没什么名气,是刚起步的时候,我们几个主持人不光要做主持、编导、宣传,还得自己去拉广告客户。一个人撑起整个节目。”

华少就是这样被锻炼出来的,整整两年,风雨无阻的,他都是花一块钱坐公车从小和山到市区,然后直奔银泰的户外直播室。

就这样一直做电台工作,华少转到大屏幕前的机会是在2004年。一个朋友在浙江卫视的《娱乐财富》,说可以推荐他去试试,然后华少就开始做电视主持人。外景主持很适合华少,这跟他这么多年做户外直播室的主持有很大关系。

后来华少开始在浙江卫视的《男生女生》等节目中主持,因为对现场的把控能力相当好,形象方面也比较适合娱乐综艺节目,华少很快就在浙江卫视取得了可观的成绩。

那天下午,他真的生气了

现在,华少一个人就得主持浙江卫视的三大栏目,累的时候,困的时候,他的必需品是红牛和咖啡。经常的工作状态是早上9点开工,凌晨两三点回家,醒来后的第一条电话留言便又是工作安排,这让刚当了两年爸爸的华少很抓狂。

“我记得有一次录完《我爱记歌词》回来,已经是凌晨5点,回家马上睡觉,醒来是第二天下午,打开手机,看到的短信竟然是:明早飞机,录《男生女生》。当时我真的很生气,真的,怎么能让自已忙成那样。”

起床刷牙,看到两岁的儿子在餐厅吃饭,“我转身的时候,儿子举起手,叫了一声‘爸爸,加油。’他还不怎么会说话,当时听到这句话,我的反应是‘拼了,再累都拼了。’”

听华少讲到这个故事,记者感觉也很辛酸,真不易。“忙到什么程度你想象得到吗?结婚第二天就被叫来开会,第三天就开始录影。”华少两岁的儿子经常对着马路上的宣传画报里的华少说:爸爸。但是看到他本人的时候就叫不出来了。

顺便说一句,华少的全名叫胡乔华哦。



浙江卫视《涛出心里话》、《娱乐星空》主持人
简历:浙江桐乡人,1982年出生,摩羯座。毕业于浙江传媒学院播音主持专业。

沈涛:我开始红了,但也开始不敢还价了

“以前觉得有件衣服穿就行,现在出去的时候还真得打扮打扮,最痛苦的是,不能乱还价了,人家会觉得,主持人不是都很有钱吗?”

曾经头疼的是,每天凌晨起床上街

沈涛上大学的时候专业成绩相当不错,毕业的时候被9个频道相中。他很孝顺,考虑到还要照顾爸爸妈妈,所以选了一个离老家最近的城市。

毕业的第一份工作是在城市之声做早新闻,每天早上4:30就要起床,夏天还好,冬天的话马路上什么人都没有,“有时候连只猫都见不着。”第一年的工作,一到饭点几乎都要做节目,一年不规律的饮食,沈涛一下子胖了38斤。

做了两年电台,沈涛来到了浙江教育科技频道《播播就灵》担任男主播,这个节目播出没多久,收视率很高。

生活中的沈涛爱讲冷笑话,骨子里就很幽默,比较吃亏的是他可能是专业实在太好了,那一口非常标准又略带播音腔的普通话,把他的幽默给掩盖了。“不习惯做综艺类的节目,还是喜欢做新闻。”沈涛离开《播播就灵》后,收视就开始下跌,所以他现在是两边节目都做。

现在苦恼的是,他们以为主持人都很有钱

比起朱丹和华少,沈涛的知名度可能小点。这和他的低调也相当有关系,他觉得主持人能红当然是好事情,这体现了这个频道的强势。不过他一直都很不习惯走在大街上被太多人认出来,自从浙江卫视开始大力度推广两个月后,沈涛一下子被很多观众熟知了,“现在去逛银泰,有50%的柜台小姐认识我。有时候试个衣服什么的反而觉得不自在了。最头疼的是买东西不能还价了,人家会说,主持人都很有钱的。其实,根本不是这样的嘛。”

不过对沈涛来说,这些都是次要的,最让他发愁的就是,这越来越忙的工作,陪不了女朋友,陪不了家人,是最大的麻烦。

(下转 B04 版)